
To nejzajímavější z hackathonu: Jak Americká
univerzita v Šardžá a společnost Bybit
formují technologické talenty v SAE SAE
10.11.2023 - | PROTEXT

Hackathonu se zúčastnilo úctyhodných 63 studentů, kteří vytvořili celkem 15 týmů. Soutěž
vyvrcholila vyhlášením šesti vítězných týmů, tří z každé ze dvou fází soutěže.

Ve fázi Gramotnost získal za své vynikající příspěvky nejvyšší ocenění tým "Cyber ciphers",
následovaný týmy "Team 7" a "Code Comet (Sato_Bot)". Ve fázi Bezpečnost se na prvním místě
umístil tým WhiteHats, na druhém místě Cyber Guardians a na třetím místě DEDSEC. Každý z těchto
týmů prokázal pozoruhodnou úroveň odborných znalostí a inovací, což ještě více podtrhuje úspěch
této akce při odhalování a podpoře nových talentů v technologickém průmyslu.

Tento společný podnik, který je součástí mise společnosti Bybit stát se světovou kryptoarchou, byl
podpořen významným příspěvkem ze strany burzy. Tento příspěvek nejenže posílil cenový fond ve
výši 80.000 AED, ale také založil stipendium Bybit na AUS, které má podpořit 20 studentů v
rozvíjejících se odvětvích fintech a blockchain.

"Naše partnerství s AUS a pozoruhodný talent, který se ukázal během hackathonu, podtrhuje naše
přesvědčení, že mladí lidé jsou základním kamenem technologických inovací," řekl Ben Zhou,
spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit. "Jsme hrdí na to, že můžeme podpořit tyto
mladé mozky, které prokázaly výjimečné schopnosti a vizi, což odráží naše poslání stát se světovou
kryptoarchou a připravit bezpečnou cestu k Webu3."

"Blockchain a umělá inteligence jsou klíčové technologie, které podpoří ekonomiku Spojených
arabských emirátů," prohlásil Dr. Imran Zualkernan, profesor a vedoucí katedry informatiky a
inženýrství na AUS. "Tento hackathon poskytl studentům ze Spojených arabských emirátů
jedinečnou příležitost zapojit se do výuky a vytváření řešení pro tyto dvě klíčové technologie. Vážíme
si podpory společností Bybit a Moledao, které se zasloužily o úspěch této akce."

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Kryptoměnová burza Bybit, založená v roce 2018, patří do nejlepší světové pětice a nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.

S dotazy médií se laskavě obracejte na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na stránce https://www.bybit.com
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